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Однією з найголовніших завдань архітектури є кінцеве відповідність зведеної 

будівлі з його основним призначенням. Причому, будівлі, що розрізняються між 

собою за призначенням, намагаються виділити і зовні. Наприклад, навряд чи сплу-

таєш церкву з лікарнею. При цьому будь-яка споруда повинна відповідати всім ви-

могам з безпеки і забезпечення максимально комфортних умов для людини. Все це 

можна віднести до функціонального призначення архітектури. 

Але, крім цього у неї є і художні завдання. Оскільки в усі віки архітектори, 

зводячи найбільш монументальні споруди, намагалися висловити основні світогля-

ди та ідеологію свого часу. Дана традиція зберігається і зараз, правда в менш вира-

женій формі. На даний момент, художнє оформлення частіше служить для ство-

рення збалансованих комплексів, вписуються в загальну картину і стиль міста. 

Ще однією гранню архітектури можна назвати сукупність економічних кри-

теріїв. Розрахунки за витратами на зведення будівель в співвідношенні до його дов-

говічності займають не останнє місце. Також сюди відноситься і забезпечення нор-

мальних умов з безперебійним постачанням матеріалів на весь час будівництва. 

Але, лише при дотриманні всіх сторін і вимог (з урахуванням зовнішньої кра-

си, функціональності і економічної доцільності) можна звести будівлю, яка про-

служить довго і з великою користю. При цьому споруда не повинна йти в розріз з 

іншими будівлями навколо себе і викликати потужний дисбаланс простору. Саме 

тому всі стадії початкового проектування будівель прийнято поєднувати з орієнту-

ванням їх з місцем передбачуваного будівництва. Це в підсумку дозволяє створю-

вати збалансоване композиційне рішення в гармонійно пов'язане і закінчене єдине 

ціле. 

Архітектурно - художні якості будівель визначаються критеріями краси, при 

цьому, будівля повинна бути зручною у функціональному відношенні і якісною в 

технічному відношенні. 

Для досягнення необхідних архітектурно-художніх якостей будівлі викорис-

товують засоби побудови виразності композиційної форми, яка базується на зага-

льних принципах композиційно художнього формоутворення, таких як: раціональ-

ність, структурність, гнучкість, органічність, тектонічність, гармонійність. Для до-

сягнення гармонійності використовують такі засоби композиції, як: образність, ці-

лісність, ритм, масштабність та ін. 

 


